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TOPLAM KATILIMCI SAYISI
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MEMNUNİYETSİZLİK ORANI

%0,00 %100,00

%22,36

SINIF KATILIMCI DAĞILIMI

1 2 3 4

3

1

3

1

PROGRAM KATILIMCI DAĞILIMI

Lisans 8

PROGRAM MEMNUNİYET ORANI

Lisans %77,64

CİNSİYET MEMNUNİYET ORANI

Erkek Kadın

%67,33

%83,87

SINIF MEMNUNİYET ORANI

1 3 2 4

%89,52
%80,92

%50,00

%76,92

CİNSİYET KATILIMCI DAĞILIMI

3 (37,5%)

5 (62,5%)

Cinsiyetiniz
Erkek

Kadın

YAŞ GRUBU KATILIMCI DAĞILIMI

20 YAŞ ALTI

20-29 YAŞ ARASI

2

6

YAŞ GRUBU MEMNUNİYET ORANI DAĞILIMI

20 YAŞ ALTI 20-29 YAŞ ARASI

%91,94

%75,00

** Bu grafik sayfadaki tüm filtrelerden bağımsızdır.

KATILIM ORANI
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Katılımcı Sayısı

Katılım Sağlamayan Sayısı

Toplam Öğrenci Sayısı : 38057
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İstanbul Medipol Üniversitesini bilinçli olarak tercih ettim.
Okuduğum bölümün/programın özellikleri ve içeriği
hakkında tercihimi yapmadan önce fikrim vardı.
Okuduğum bölümün/programın bilgi ve beceri kazandırma
düzeyini yeterli buluyorum.
Genel olarak üniversitemizin eğitim-öğretim hizmetlerinin
kalitesini yeterli buluyorum.
Genel olarak derslerde kullanılan çevrim içi (online) eğitim-
öğretim teknolojisini (Mebis, Microsoft Teams, Hibrit Sınıflar
vb.) yeterli buluyorum.
Genel olarak eğitim-öğretim elemanlarının bilgi ve beceri
aktarımını yeterli buluyorum.
Genel olarak eğitim-öğretim elemanlarının çevrim içi
(online) eğitim süreçlerindeki teknolojik araç kullanım
becerisini yeterli buluyorum.
Öğretim elemanlarının öğrencilere karşı genel tutumu
tatmin edicidir.
Ders dışı zamanlarda (ders hocası-danışman) öğretim
elemanlarına çevrim içi (online) olarak rahatlıkla
ulaşabiliyorum.
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*NOT:Sayfadaki tüm hesaplamalarda 'Fikrim Yok' cevabı göz ardı edilmiştir.

PROGRAM

Lisans 

.

Kadın Erkek

BOLUM

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Ortez-Protez Programı 

BOLUM KATILIMCI SAYISI % MEMNUNİYET ORANI

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Ortez-Protez Programı 8 100,00% %77,64

BOLUMLER OGRENCI SAYISI KATILIMCI SAYISI KATILIMCI ORANI

ADALET
ADALET (İ.Ö.)
AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI
AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI (İ.Ö)
AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI (İ.Ö.)
AMELİYATHANE HİZMETLERİ
AMELİYATHANE HİZMETLERİ (İ.Ö.)
Anatomi Tezli Yüksek Lisans Programı
ANESTEZİ
ANESTEZİ (İ.Ö.)
ANESTEZİ (İNGİLİZCE)
Bankacılık ve Finans Tezli Yüksek Lisans Programı
BANKACILIK VE SİGORTACILIK
BANKACILIK VE SİGORTACILIK BÖLÜMÜ

178
143
346
134
63
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218
37
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207
248
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1
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33
7
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%14,61
%13,29
%19,08
%0,75

%36,51
%27,94
%23,39
%5,41

%24,03
%15,94
%2,82

%100,00
%17,65
%10,98

BOLUM

Tümü  LİSANS KATILIMCI ORANLARI

2813 (11,63%)

21377 (88,37%)

KATILAN

KATILMAYAN

**NOT: Yukarıdaki grafikler, sayfadaki diğer filtrelerden etkilenmemektedir.

ÖNLİSANS KATILIMCI DURUMU
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LİSANSÜSTÜ KATILIMCI DURUMU

9,57%

90,43%

KATILAN

KATILMAYAN


